



ПРЕС КЛИПИНГ

24. фебруар 2012.



НАСЛОВИ

- Влада тражи решење за оружаре;(стр.2)
- Синдикат и пословодство "Желвоза" траже обећане отпремнине; (стр.2)
- Бивши радници Магнохрома поново протестовали;(стр.3)
- Чек чека 100.000 пензионера;(стр.5)
- Поскупљења: Статистика није живот;(стр.6)
- Запослени у Фонду организовали контрапротест;(стр.7)
- Држава неком мајка, а неком маћеха;(стр.9)
- Војводина брани радна места с 316 милиона динара;(стр.10)
- Динар на новом историјском минимуму;(стр.12)
- Крагујевац: Најава уличних протеста;(стр.12)
- ЈОВАНОВИЋ СИНДИКАЛЦИМА ПРИЧАО БАЈКЕ;(стр.13)
- СССС не треба да буде политичка организација;(стр.15)

Влада тражи решење за оружаре

ФоНет

Влада Србије неће дозволити да радници Застава оружје буду без здравствене заштите и оверених здравствених књижица, изјавио је данас шеф владине Канцеларије за сарадњу с медијима Миливоје Михајловић и истакао да ће Влада у сарадњи са Републичким заводом здравственог осигурања (РЗЗО) покушати да нађе решење.



Михајловић је на конференцији за новинаре после седнице Владе рекао да Влада позива оружаре из Крагујевца да прекину протест, јер ће решење убрзо бити пронађено.

Михајловић је рекао да је Влада Србије на данашњој седници усвојила предлоге закона о општем управном поступку, о потврђивању споразума о сарадњи Министарства одбране Србије и Алжира и потврђивању споразума између Србије и Словачке о заштити тајних података.

Према његовим речима, Влада је донела одлуку да 2012. буде проглашена годином геодетске делатности и да у школској 2012/13 години упис 100 студената на прву годину Криминалистичко - полицијску академију буде финансиран из буџета.

Синдикат и пословодство "Желвоза" траже обећане отпремнине

Тањуг

Представници репрезентативних синдиката и пословодства "Желвоза у реструктурирању" договорили су на данашњем састанку са градским челницима да решење проблема неисплаћених отпремнина за 444 радника потраже у Министарству економије и регионалног развоја.

Председник Синдикално-радничког покрета у "Желвозу" Саша Миловановић рекао је да је договорено да траже "одговор од Министарства економије и регионалног развоја, које је обећало отпремнине за 444 радника "Желвоза".

Према његовим речима, договорен је и састанак са саветником министра Ненадом Мијаиловићем за уторак, а на састанак ће ићи представници репрезентативних синдиката, Управног одбора Желвоза и најужег градског руководства.

Он је рекао да је "интерес свих запослених" хитно решавање питања отпремнина за 444 радника, како би преосталих око 950 радника могло лакше да се упусти.
"Веома мали број радника је тренутно упуслен. Ради се на основу старог програма Владе из 2011. године. Колико је мени познато, нови програм још увек није потписан", казао је Миловановић.

Ремонтер шинских возила "Желвоз у реструктурирању" има око 1.400 запослених. Почетком октобра прошле године је саопштено да је запосленима у овој смедеревској фабрици повезан радни стаж и издвојен новац за исплату отпремнина радницима који желе да је напусте.

Тада је речено да је Влада Србије определила милијарду и 200 милиона динара за повезивање радног стажа свим радницима "Желвоза" до 31. децембра 2010. године и да је одобрено 170 милиона динара из републичког буџета за исплату отпремнина. Такође је саопштено да је обезбедјен посао за ову фабрику у вредности од 2.600.000 евра.

Запослени су средином јуна прошле године прекинули штрајк који је почео 28. фебруара, а Агенција за приватизацију је у априлу поништила купопродајни уговор са већинским румунским власником због неиспуњавања купопродајних обавеза. Фабрика железничких возила "Желвоз", била је продата 2007. године румунском конзорцијуму Грампет-Ремар за 1,15 милиона евра.

<http://www.blic.rs/Vesti/Drustvo/308676/Bivsi-radnici-Magnohroma-ponovo-protestovali>

Бивши радници Магнохрома поново протестовали

ФоНет

Више од 200 бивших радника "Магнохрома" данас је поново протестовало у згради Градске управе у Краљеви због тога што су, како тврде, остали без у просеку 18 зарада, а

део њих и без накнаде по основу незапослености, када су са решењима о технолошком вишку и уз отпремнине отпуштени из предузећа.

Од око 1.900 радника који су 2008. године напустили "Магнохром" по социјалном програму, око 1.300 је тужило бивше предузеће због неизмирених зарада.

Укупан основни дуг „Магнохрома“ је, према тим радницима, око 570 милиона динара, а са каматама и судским таксама премашује милијарду динара.

"Наш правни заступник поднео је захтев Основном суду у Краљеву да изда решења за извршења судских пресуда, које је више од 200 нас добило у спору против бившег предузећа. Суд је то прихватио, а сада од суда зависи када ће вршити заплону имовине дужника", рекао је за ФоНет бивши радник овог предузећа Драган Симовић.

Окупљени радници су, како тврде, имали полуприватни разговор са садашњим заступником капитала Ђорђем Косановићем.

"Предложили смо му да се не праве решења о извршењу, већ да он проба наш проблем да реши у договору са Агенцијом за приватизацију, што би значило да држава прихвата дуг према бившим радницима Магнохрома", навео је Симовић.

Бивши радници протестују готово сваког четвртка испред зграде Основног суда у Краљеву и филијале Националне службе за запошљавање, чија их је правна служба, како тврде, пре четири године обманула по питању остваривања права на новчану надокнаду током одређеног периода за време незапослености.

Група од педесетак радника "Магнохрома" и даље се налази у згради Градске управе тврдећи да су спремни да свој протест радикализују остајањем у њој и током ноћи.

Чек чека 100.000 пензионера

Б. СТЈЕЉА

До краја ове године очекује се огроман број нових захтева за одлазак у пензију, цифра се стално повећава. За исплату садашњих и нових пензионера обезбеђено 580,15 милијарди динара, 13,4 одсто више него лане

РАДНУ књижицу би из фирме до краја године могло да повуче око 100.000 запослених, пошто су одлучили да оду у пензију. Према пројекцијама Фонда за пензијско и инвалидско осигурање, управо оволико захтева за старосну, иваидску и породичну пензију, очекују шалтерски службеници свих филијала широм земље.

Ипак, укупан број пензионера неће се увећати за толики број "новајлија" јер у 2012. години биће обустављена исплата на око 60.000 адреса.

- Током 2011. године Фонд ПИО је добио 96.028 нових пензионера, али су у истом интервалу забележене 72.122 трајне обуставе исплата, било да је реч о студентима који су престали да примају породичну пензију јер су завршили школовање или пак о људима који су преминули - објашњавају у Фонду ПИО.

Тако се и према речима Ивана Мимића, директора финансијског сектора Фонда ПИО, у планирању расхода за 2012. годину пошло од претпоставке да ће на 1,4 милиона садашњих пензионера додати још 40.000 презимена.

GODINA	NOVI PENZIONERI	OBUSTAVLJENA ISPLATA
2008.	88.665	67.690
2009.	105.556	69.390
2010.	108.204	71.697
2011.	96.028	72.122



* IZVOR: FOND PIO

- При сваком планирању издатака за пензије, полазимо од тога да ће у наредној години бити 1,7 одсто више пензионера него у претходној и тако правимо план расхода потребних за исплату пензија. Ови су трендови мање-више исти већ годинама - додаје

Мимић, али подсећа да ће овој фонд бити богатији и за нове, војне, пензионере, који су од Нове године ”припојени” цивилним.

Зато је у каси Фонда ПИО већ обезбеђен новац за садашње и нове пензионере а, према речима финансијског директора, за њихову ће исплату бити потребно 580,15 милијарди динара, што је за 13,4 одсто више новца него лане.

С друге стране, прогнозе колико би се новца могло сакупити од доприноса нису превише оптимистичне. Од наплате ”социјалних такси” Фонд у 2012. очекује приход од 275,6 милијарди динара, од којих ће већину (251,9 милијарди) донети чиновници, запослени у јавном сектору и државној управи.

<http://www.novosti.rs/vesti/naslovna/aktuelno.239.html:367613-Poskupljenja-Statistika-nije-zivot>

Поскупљења: Статистика није живот

Д. МАРИНКОВИЋ

Јануарска инфлација, мерена потрошачким ценама, у Србији износила само 0,1 одсто. Почетак године обележила су поскупљења намирница за пет до 20 одсто

СТАТИСТИЧКИ подаци да је инфлација у јануару, мерена растом потрошачких цена достигла само 0,1 одсто, изазвала је општу неверицу! Готово све је поскупело прошлог месеца у просеку за 10 одсто, а субјективни осећај већине купаца када оду у продавницу говори да су цене чак вишеструко увећане.

Почетак године обележила су бројна поскупљења - цене намирница порасле су за пет до 20 одсто, скупља је кућна хемија, прерађевине, слаткиши, намази, дечја храна, тестенине, папир, јогурт и павлака појединих добављача, сокови, јужно воће, минерална вода, зачини...

- Сваког јануара имамо ценовни шок због раста акциза у складу са инфлацијом - оцењују економисти. - Статистика има свој начин и методологију, али је живот често негира, па долазимо до неусаглашености између званичних података и искуства људи које свакодневно срећемо у продавницама.

Rast potrošačkih cena u prošloj godini			
* u procentima			
hrana ukupno	14,7	šećer, med, čokolada	24,0
hleb i žitarice	24,8	kafa, čaj	22,4
mleko, sir, jaja	16,5	ulja i masti	28,9



Повећање акциза и других трошкова пословања осетно је подигло цене не само цигарета и горива, него и појединих комуналних услуга. Поскупљење енергената прелило се на цене транспорта, изношење смећа и друге комуналне услуге. Према статистичким мерењима, ипак није било тако великих поскупљења.

- Храна и безалкохолна пића појефтинили су у јануару за 0,9 одсто, а комуникације за 0,1 одсто - показују подаци Републичког завода за статистику. - Највећи раст цена прошлог месеца забележен је код алкохолних пића и дувана за 4,4 одсто, рекреације и културе за један, транспорта и намештаја, покућства и одржавања стана за по 0,6, ресторана и хотела за 0,3 одсто.

Са просечном платом од непуних 380 евра, грађани ће морати да изађу на крај и са новим поскупљењима. А како издаци за храну, пиће и комуналије однесу готово две трећине прихода просечног домаћинства у Србији, то ће бити додатни удар на џеп просечног купца.

Само за најосновније - храну и комуналије, грађани месечно издвајају 70 одсто кућног буџета.

ГОДИШЊИ РАСТ 11 ОДСТО

МАЛОПРОДАЈНЕ цене робе и услуга, у јануару ове, у односу на исти месец прошле године веће, су за 5,6 одсто. Укупна годишња инфлација посматрано 2011. на 2010. годину износи 11 одсто, показују подаци Републичког завода за статистику.



http://www.danas.rs/danasrs/ekonomija/zaposleni_u_fondu_organizovali_kontraprotest.4.html?news_id=234622

Радници Заставе Оружја који су заузели просторије крагујевачке филијале здравственог фонда, радикализују протест

Запослени у Фонду организовали контрапротест

Аутор: З. Радовановић

Крагујевац - У филијали Републичког фонда за здравствено осигурање у Крагујевцу јуче, око поднева, трајала су два паралелна протеста. Први су још од почетка седмице, даноноћно организовали радници Заставе Оружја који, због неверених здравствених књижица, запоседају све већи део зграде Фонда, док су у другом били запослени у тој установи, који су се побунили због уласка оружара у њихов радни простор, чиме је, како тврде, најозбиљније угрожено функционисање Фонда.

На иницијативу синдикалне организације крагујевачке филијале здравственог осигурања, наиме, запослени у тој установи јуче су, од 11 до 13 сати, у потпуности обуставили рад, и притом од руководства Фонда затражили да им се под хитно створе нормални услови, а да против организатора протеста оружара у њиховим пословним просторијама предузму законске мере.

- Апелујемо на све надлежне органе да хитно реагују и спрече незаконито понашање учесника протеста, које је угрозило испуњавање редовних обавеза Фонда према 18 здравствених установа и око 300.000 осигураника на подручју Шумадијског округа. Тражимо од руководства Фонда да запосленима у крагујевачкој филијали хитно обезбеди услове за нормалан рад, а да против организатора протеста, оружара, поднесе кривичне пријаве за незаконито понашање, истиче у јучерашњем саопштењу синдикална организације филијале Фонда у Крагујевцу.

У Синдикату Заставе Оружја кажу да имају разумевања за незадовољство запослених у крагујевачкој филијали Фонда.

- Извинили смо се и покушали да им објаснимо да смо нерадо ушли у њихове радне просторије, и да желимо да из њих што пре изађемо. Волели бисмо да разумеју да је овакав протест изнуђен потез. Ми настојимо да спречимо трагичне последице по наше оболеле раднике који, због неодговорног понашања надлежних државних органа, већ два месеца немају право на здравствену заштиту - каже за наш лист председник оружарског Синдиката Драган Илић.

Он истиче да радницима Заставе Оружја јуче није стигао никакав одговор од премијера Мирка Цветковића и министра здравља Зорана Станковића, од којих су прекјуче затражили да у Крагујевац пошаљу компетентне преговараче са којима би могли да се договоре о начину овере здравствених књижица оружарима и члановима њихових породица. Због ћутања премијера и министра здравља, оружари су, јуче, као што су и најављивали, започели радикализацију протеста и запосели још један, односно четврти спрат крагујевачке филијале Фонда, на којем се налазе канцеларије руководства установе. Оружари од јуче у блокади држе три од четири спрата Фонда у Крагујевцу, с тиме што ће протест и даље радикализовати уколико им захтев за оверу здравствених књижица не буде решен.

И синдикална руководства Заставиних предузећа у реструктурирању поручила су да ће у понедељак извести раднике на улице, и започети блокаду државних установа и институција у Крагујевцу. Реч је фирмама које такође нису уплаћивале доприносе па више од 2.000 радника и око 4.500 чланова породица, од почетка ове године не могу да се лече.

Угрожено здравље 100.000 радника

У Крагујевцу, према синдикалним проценама, право на лечење од почетка године, због неоверених здравствених књижица, не може да оствари око 5.500 радника и више хиљада чланова њихових породица. Министар рада и социјалне политике Расим Љајић

недавно је у Крагујевцу изјавио да је у Србији без оверених здравствених књижица близу 100.000 радника. Од тог броја четвртина, или око 25.000 ради у фирмама које су под „државном“ капом - или је реч о јавним, државним или предузећима у реструктурирању.

http://www.danas.rs/danasrs/ekonomija/drzava_nekom_majka_a_nekom_maceha.4.html?news_id=234623

Због различитог статуса, неизвесно да ли ће сва предузећа Нибенс групе моћи да учествују на тендерима ПUTEВА Србије

Држава неком мајка, а неком маћеха

Аутор: Г. Влаовић

Београд - Да положај више од 5.000 запослених у Нибенс групи, након хапшења њеног власника Мила Ђурашковића, није исти за све показује и пример тендера за одржавање путне мреже, који би требало да распише Јавно предузеће ПUTEВИ Србије. Ти послови били су годинама основа прихода свих пет путарских фирми из те групације, али сада су се појавили нови проблеми. С једне стране, и отварање тендера је неизвесно, јер после пребацивања акцизног прихода од горива на државни буџет, није пронађен начин како ће ПUTEВИ Србије да обезбеде новац за тај посао. С друге стране, путари из Нибенса више немају јединствен статус.

Наиме, два предузећа која је држава због непоштовања купопродајног уговора издвојила из Нибенс групе, Предузећу за путеве Београд и Војводинапуту - Бачкапуту Нови Сад, с обзиром да су у процесу реструктурирања, имају могућност да учествују на том тендеру. Потпуно је, међутим, неизвесно да ли ће то моћи и три фирме из истог система, предузећа за путеве „Ниш“, „Крагујевац“ и „Врање“, јер се она налазе у стечају. Радници ПЗП Београд и Војводинапут-Бачкапута у далеко су бољем положају захваљујући томе што је их је стечаја спасао недовршени процес приватизације, због чега је Агенција могла да раскине купопродајни уговор. Са друге стране, држава ће реорганизацију предузећа за путеве „Ниш“, „Крагујевац“ и „Врање“ покушати да обави кроз стечајни поступак, али то процедурално још није одређено, тако да је отворено питање да ли ће та три предузећа моћи да учествују на тендеру ПUTEВА Србије и на тај начин обезбеде зараде за своје запослене.

Са друге стране, у ПЗП Београд и Војводинапуту - Бачкапуту спремају за тендер јер је и током прошле године посао одржавања путне мреже, добијен од ПUTEВА Србије, био један од главних прихода

- Тендер још увек није расписан, али ми ћемо се пријавити када буде објављен. Једноставно, ми се бавимо одржавањем путева а тендер се расписује управо за ту делатност - каже за Данас Драган Кнежевић, директор одржавања у ПЗП „Београд“ и додаје да су ове сезоне радили на зимском одржавању путева. „Због временских услова, ниских температура имали смо доста посла, али смо га сасвим добро обавили. Дакле,

предузеће ради и остварује приходе, али шта ће бити у будућности, не зависи од нас јер процес реструктурирања спроводи држава“, објашњава наш саговорник.

Драган Ивановић, из маркетинга Војводинапута - Бачкапута потврдио је за Данас да ће и то предузеће учествовати на тендеру када (и ако) буде расписан, и подсећају да за послове на одржавању путева у јужној Бачкој већ имају склопљен уговор са Путевима Србије.

Подсећања ради, власник Нибенс групе Мило Ђурашковић је у мају прошле године ухапшен због злоупотребе службеног положаја, односно извлачења 32 милиона евра из Фабрике мазива из Крушевац. Рачуни Нибенс групе чија предузећа су одржавала 40 одсто путева у Србији блокирани су због дугова од око 180 милиона евра, од којих је око 130 милиона евра дугују банкама.

Избори одлажу тендер Путева Србије?

Тендер за одржавање путне мреже у Србији које је најавило Јавно предузеће Путеви Србије највероватније неће бити расписан почетком марта како се о томе говорило, већ најраније до тога може да дође у септембру, сазнаје Данас у добро обавештеним изворима који су желели да остану анонимни. Разлог за то је што ће у марту бити расписани парламентарни избори што би тендерски процес могло да помери тек на септембар када се очекује да би могла да буде формирана нова влада. Наш извор такође наводи да је неуобичајено да се о додели послова попут одржавања путева одлучује на самом почетку године што је други разлог за померање тендера за јесен.



<http://www.dnevnik.rs/ekonomija/vojvodina-brani-radna-mesta-s-316-miliona-dinara>

Војводина брани радна места с 316 милиона динара

– Из буџета Војводине ове године ће за подстицаје запошљавању бити издвојено 316 милиона динара – изјавио је покрајински секретар за рад и запошљавање Мирослав Васин.

Он је на конференцији за новинаре у Влади Војводине рекао да ће кроз више различитих програма тим новцем бити субвенционисано отварање око 3.500 нових радних места, док ће заједно с мерама које спроводи Национална служба за запошљавање посао преко државних подстицаја добити око 12.000 грађана Војводине.

– Верујемо да ће то бити довољно да се до краја године одржи постојећи ниво запослености у Војводини, али само у случају да нас не захвати нови талас кризе који би

био јак као онај из 2008. и 2009. године. Уколико до таквог таласа кризе ипак дође, бојим се да ће стопа незапослености у Покрајини бити повећана десет до 15 одсто – рекао је Васин, и додао да би у том случају било добро да Покрајинска влада нађе начин да кроз ребаланс буџета повећа новац за подстицаје запошљавању и тако заузда раст незапослености на неком прихватљивијем нивоу.

Васин је прецизирао да се, уколико до јачег талас кризе ипак не дође, у Војводини евентуално може очекивати чак и благи раст запослености у овој години. Он је јуче представио расписане конкурсе за доделу субвенција послодавцима за отварање нових радних места и незапосленима за samozapošljavanje, те одлуку о додели новца војвођанским општинама и градовима за суфинансирање њихових мера активне политике запошљавања.

По тим програмим, сваки послодавац, био страни или домаћи, који отвори ново радно место ради запошљавања незапослених особа из Војводине, може рачунати на једнократну субвенцију из покрајинског буџета од 130.000 динара по радном месту. Додатних 20.000 динара добиће онај послодавац који запосли раднике старије од 50 година. За овај конкурс из покрајинског буџета је издвојено 146 милиона динара.

Субвенцију од 160.000 динара могу добити сви незапослени који се samozapošljave, односно покрену неки приватни посао. На толико може рачунати и сваки од више незапослених који се удруже ради покретања новорегистроване делатности. За samozapošljavanje је из буџета Војводине издвојено 50 милиона динара.

Васин је навео и да је Секретаријат за рад и запошљавање из буџета издвојио 126 милиона динара које ће удружити са новцем општина и градова да би се помогле локалне политике запошљавања. Удружена средства локалних самоуправа и Покрајине у овим пројектима биће 331 милион динара, а намењена су програмима запошљавања приправника, покретања јавних радова и обука незапослених. У програму учествују све војвођанске локалне самоуправе, а из буџета покрајине добиће између милион (колико је издвојено за Бач, Бачку Тополу и Опово) и седам, односно седам и по милиона динара (колико је намењено Врбасу, односно Руми).

В. Чворков

Сезонски раст незапослености

Мирослав Васин је истакао да се Покрајинска влада ове године поново, после године паузе, определила за то да суфинансира програме запошљавања приправника и јавних радова, јер постоји бојазан од јачег таласа кризе.

– Такође, од 207.000 незапослених у Војводини, половина су особе с ниским образовањем или чак без икаквог образовања, и оне не могу да раде ништа друго осим физичких послова. Зато верујемо да је програм запошљавања кроз јавне радове веома битан – истако је покрајински секретар за рад.

Он је указао на то да је у последња два месеца дошло до пораста броја незапослених, али да је то очекивано у овом делу године, пошто нема сезонских послова.

Динар на новом историјском минимуму

Динар ће данас бити на новом историјском минимуму од 109,3392 за евро, пошто ће ослабити 0,2 одсто, објавила је Народна банка Србије. Досадашња најнижа вредност динара забележена је 10. фебруара, када је један евро вредео 109,18 динара.

Српска валута ће сутра бити за 3,9 одсто слабија према еврџ него пре месец дана, а шест одсто него пре годину дана.

Индикативни курс динара према долару у четвртак је био 82,2966 и без промене је у односу на претходни дан. У доносу на пре месец дана, динар је према долару ослабио за 1,9, а у односу на пре годину дана за 9,2 одсто.

У току ове године НБС је интервенисала два пута на међубанкарском девизном тржишту и то 8. фебруара када је продала 10 милиона евра и 9. фебруара још 68,5 милиона евра, како би спречила прекомерне дневне осцилације курса.

Од почетка године, динар је био најјачи 11. јануара, када је средњи курс износио 103,6922 динара за евро.

(Тањуг)



http://www.b92.net/info/vesti/index.php?yyyy=2012&mm=02&dd=23&nav_id=584940

Крагујевац: Најава уличних протеста

Извор: Б92

Крагујевац -- Представници синдиката више крагујевачких предузећа најавили су протесте ако им се не реши проблем неовверених здравствених књижица.



Ранији протести крагујевачких радника (Бета, архива)

Један од представника синдиката Горан Милетић рекао је да ће радници у понедељак изаћи на улице и блокирати државне институције.

Због нерешеног питања здравственог осигурања протесту оружара у Крагујевцу придружује се још око 2.000

Заставиних радника.

Протесте су од следеће недеље најавили и запослени у крагујевачким фирмама "Застава камиони", "21. октобар", Група "Застава возила", "Застава инпро", "Енергетика" и Градски одбор металаца.

Представник синдиката Горан Милетић каже да су од државног врха затражили да реше проблем њиховог здравственог осигурања и да су у писму упућеном председнику Србије Борису Тадићу и премијеру Мирку Цветковићу, указали да очекују да се тај проблем реши до понедељка, 27. фебруара.

"Рок је дат до понедељка. Уколико до понедељка не решимо питања са владом изаћи ћемо на улице и блокирати државне институције. Организоваћемо конвој за Београд, где ћемо све наше приблеме представити пред владом и нећемо се враћати до испуњења наших захтева", рекао је Милетић за Радио Б92.

Представници радника фабрике "Застава оружје" су , трећу ноћ за редом, спавали у згради филијале Републичког фонда у Крагујевцу, где од понедељка протестују због неовевања здравствених књижица запослених.

Председник Синдикалне организације те фабрике Драган Илић рекао је да до 18 сати синдикат није добио никакав одговор на писма која су упућена премијеру Србије Мирку Цветковићу и министру здравља Зорану Станковићу, од којих је затражен састанак да би се пронашао начин да се овере здравствене исправе и прекине протест радника.



<http://www.kurir-info.rs/vesti/politika/jovanovic-sindikalcima-pricao-bajke-184978.php>

АСНС ПОДРЖАО ПОКРЕТ ПРЕОКРЕТ

ЈОВАНОВИЋ СИНДИКАЛЦИМА ПРИЧАО БАЈКЕ

Први човек ЛДП обратио се радницима речима Драгутина Гавриловића: Јунаци, команда нас је избрисала

БЕОГРАД - Занео се.

Асоцијација слободних и независних синдиката (АСНС) одлучила је да у изборној кампањи подржи **покрет Преокрет**.

- АСНС има обавезу да у условима економске и друштвене кризе, и у интересу грађана, радника, постане активна снага на политичкој сцени Србије - истакла је председница

тог синдиката Ранка Савић пред око двеста чланова главног одбора.

Чланови АСНС, људи у потрази за бољим сутра, већом или било каквом платом, слушали су потом приче Чедомира Јовановића, Вука Драшковића и Жарка Кораћа о бољој Србији.

Први човек ЛДП уверавао их је да Преокрет жели да створи Србију у којој ће се свачији рад и труд ценити, где ће бити социјалне правде, где ће свако моћи да дође до посла. А свестан да су либерали и синдикалци најблаже речено необичан спој, Јовановић је рекао:

- Ми смо много сличнији него што неко може да замисли.

Потом је лидер ЛДП цитирао чувеног мајора Драгутина Гавриловића:

- Јунаци, команда вас је избрисала!

Еуфоричан Јовановићев говор непрестано је прекидала звоњава нечијег телефона са народњачким хитом Жељка Шашића „Ти уживаш док ја плачем“.

Остао је лидер ЛДП веран себи, па је поновио да је Европа без компромиса, али и да је управо ова странка, са данашње перспективе, била најпоштенија према Србима с Косова. Крајње неповезано, Јовановић је причао и о приватизацији, поштењу, моралу, крштењу, а председника САД оптужио за својеврстан шовинизам.

(Е. К.)

Драшковић чита с лица

Вук Драшковић, председник СПО, рекао је да су се на лицима људи у Србији до 2000. године видели бес, очај и нада, а да сад на лицима 95 одсто грађана Србије наде више нема.

- Не може криза да буде изговор за пропадање јер је Србија пропадала и пре кризе - оценио је Драшковић.

СССС не треба да буде политичка организација

Самостални синдикат путара Србије сматра да Савез самосталних синдиката Србије (СССС) не треба да се трансформише у политичку организацију нити да даје подршку појединачним странкама, саопштено је из Синдиката путара. „Сматрамо да синдикат не треба да се трансформише у политичку организацију, нити да формира политичку странку. Такође, мишљења смо да не треба ни да се политички изјашњава у смислу давања подршке појединачној странци”.

Танјуг